
 
 
 
 

Velenje/Celje/Nazarje, 22. avgusta 2012  

 

VABILO NA SREČANJE - DELAVNICO O IZOBRAŽEVANJU 
 
 

Spoštovani, 
  
v podjetju BSH Hišni aparati d.o.o. Nazarje so v zadnjih letih precej povečali število zaposlenih, tudi na 
račun zaposlovanja strokovnega kadra. Pri novo zaposlenih sodelavcih zaznavajo pomanjkanje znanj s 
tehničnega področja, zato morajo manjkajoča znanja omenjeni sodelavci pridobivati z naknadnimi 
usposabljanji, čeprav bi jih lahko, vsaj v določeni meri, že v procesu rednega izobraževanja.  
 
Ker ocenjujemo, da je to širši problem in ne samo problem podjetja BSH Hišni aparati, skupaj 
organiziramo srečanje - delavnico z zainteresiranimi podjetji v regiji, katerega namen je 
definirati:  
▪ katera so tista znanja, za katera v podjetjih ugotavljate, da jih dijaki/študentje v zadostni meri ne 
pridobijo v procesu rednega izobraževanja;  
▪ kaj lahko naredimo, da bi dijaki/študentje ta znanja vsaj v določenem obsegu pridobili v procesu 
rednega izobraževanja;  
▪ kakšne so možnosti nadgradnje obstoječih učnih vsebin v šolah.  
 
Glede zadnje alinee so predstavniki podjetja BSH Hišni aparati že opravili razgovore s predstavniki 
šolskih centrov Lava Celje in Velenje, ki so izrazili interes za dopolnitev njihovih učnih načrtov.  
 

Srečanje - delavnica bo  
v ponedeljek, 10. septembra 2012, s pričetkom ob 9:00  

na lokaciji podjetja BSH Hišni aparati, Savinjska cesta 30, 3331 Nazarje,  
in bo trajalo predvidoma do 12:00. 

 
V pričakovanju srečanja vas lepo pozdravljamo!  
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                        SŠGZ                                                RGZC                                                        BSH Hišni aparati d.o.o. Nazarje 
             Franci Kotnik l.r.                             Drago Polak l.r.                                                       Anton Ploštajner l.r. 
 
 
 
 
 

Iz organizacijskih razlogov vas vljudno prosimo za potrditev udeležbe po tel. na št. 898 4202 ali e-pošti na naslov: 

info@ssgz.si do vključno petka, 7. septembra 2012.  


